

# 弘扬红色精神,锤炼党性修养

## ——光威集团党委组织开展“不忘初心、牢记使命”井冈山党性教育学习

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈乃彰 通讯员 冯青

11月上旬,威海光威集团党委所组织的“不忘初心,牢记使命”井冈山精神学习培训班顺利结业,整个培训过程,虽说只有短短的五天时间,但让每一位参与者接受了一次深刻的井冈山精神洗礼。

井冈山是中国第一个农村革命根据地、中国革命的摇篮、党的群众路线的发源地。这里散布着革命旧址遗迹100多处,成为人们触摸红色历史、追寻红色足迹、感受红色风云、重温革命情怀的首选地。

井冈山的十一月,正值深秋,风轻云淡,光威集团五十二名优秀共产党员,在集团党委书记、总经理邓向阳同志的带领下,来到了中国革命的红色之地——井冈山。历经近十二个小时,培训班一行抵达江西干部学院,开启了一场令人终生难忘的井冈山精神学习之旅。

次日早晨,光威集团党委“不忘初心,牢记使命”井冈山精神学习培训班在江西干部学院正式开班。首先江西干部学院郭评生院长做了简要致辞:“井冈山是革命的摇篮,是革命的圣地,过去90年里,井冈山精神是中国革命精神的源头,引导中国迈过了一个又一个的坎,也将是推动我们迈进新时代的强大精神动力。”集团党委邓向阳书记做了令人振奋的动员讲话:“希望全体学员,能以空杯心态,通过身临其境的学习教育,进一步加深对井冈山精神的理解和实践,坚定理想信念,努力提



升党员干部的党性修养和工作作风”,并提出了“提高思想认识,深刻领会井冈山精神”、“坚持学以致用,学习践行井冈山精神”、“严格自我要求,把所学所悟转化为党性锤炼、工作推动的强大动力”的要求,随后,郭评生院长和邓向阳书记共同为培训班授班旗。

巍巍井冈,沃野碧翠,一片生机。为期五天的学习,光威集团党委一行开展了紧张又充实的培训学习。从井冈山革命烈士陵园、井冈山革命博物馆、五指峰、茅坪八角楼、黄洋界哨口、挑粮小道、小井红军医院、小井红军烈士墓、曾志同志烈士墓等,通过重走红军路,缅怀革命英烈、聆听专题报告等活动,既走进历史深

处,又了解了民情、国情,从多方面、从多角度去体验井冈山精神。

所到之处,一件件实物,一张张照片,一段段故事,一个个遗址,无不让人感动。邓向阳书记说:“这是一种心灵的震撼,也是一种精神的洗礼”,并具体谈了两点体会“要坚定信念,勇于担当。井冈山精神激发了我们传承先辈们勇于担当的大无畏革命精神,历史已将新一代的我们推到发展的潮头,新时代、新征程,我们别无选择,走向富强,筑梦未来,我们责无旁贷。”“要实事求是,勇于实践。我们要以史鉴今,对本职岗位工作面临的新形势、新任务也有了更加清醒的认识,要增强做好本

职工作的主动性和自觉性,以全新的视角和理念查摆分析问题,总结好的经验做法,增强履职尽责的坚定信心,为企业的发展、社会的繁荣做出新的贡献。”之后,在激壮的国际歌声中,为期五天的体验教学、现场教学、专题教学和互动教学走向尾声。

培训结束后,学员们也纷纷表示,此次培训,从革命圣地汲取源头活水,追寻党的光辉足迹,不仅接受了精神洗礼,更激发大家回到工作岗位后,在飘扬的党旗引领下,以身作则,发挥好井冈山精神,发扬团结拼搏、锐意进取的光威精神,为广大职工做好表率,为集团的发展做出更大的贡献,为抒写新时代篇章贡献正能量!

### 聚焦课堂提升教师技能

今年以来,乳山市前路学校全面贯彻立德树人根本任务,围绕教师专业提升,统一思想认识,坚持问题导向,推进教学改革,全力推动教学质量再上新台阶。

课堂是提高教学质量的主阵地,是提升师能、强化学生习惯培养的主渠道。紧扣课堂教学质量主线,围绕“信息技术应用能力”、“微课堂”教学设计能力、“教学能力”,提升教师信息技术应用水平和教学技能。通过新岗教师见面课、骨干教师引领课、优秀教师示范课、学科教研研讨课、课堂教学评议课等活动,提高教师的课堂教学水平。(于娜)

### 开讲座防诈骗

为提升学生网络诈骗的能力,增强学生的安全意识,近日,乳山市崖子镇中心学校开展校园安全法制讲座活动。

针对常见的、高发的网络诈骗、网络谣言、

### 森林防火 铭记心间

为了切实有效的加强森林防火教育,提升师生安全意识,乳山第一实验小学组织了全校师生进行森林消防安全宣传教育活动。

学校通过开展森林防火教育会,向全校师

生对森林防火的重要性做宣传讲话,把森林防火的重大意义,森林火灾的危害性、突发性和防火基本知识普及到每一位学生,使学生学习掌握正确的防火、用火、避火和报警等知识。学

校还通过《致家长一封信》的形式,增强家长的森林防火责任意识,真正做到森林防火知识进村庄、进家庭,达到“教育学生,带动家庭、辐射社会”的工作效应。(徐书娟)

### 多只基金业绩跻身同类前10% 建信基金绩优产品操作思路浮出水面

2019年投资已进入最后冲刺阶段,而在前十个月的投资征程中,部分基金公司体现出不俗的股债投资能力,在震荡的市场环境下为投资者创造了可观的回报。以建信基金为例,根据银河证券的统计,截至10月31日,公司旗下建信战略精选、建信大

安全、建信健康民生年的回报均超50%,排名全部位居可比产品前10%。债基方面,

也有建信信用增强和建信双债增强“双星”闪耀,7.96%和6.98%的业绩同样跻身同类产品的前10%。近日,随着基金三季报的陆续披露,上述建信旗下绩优产

品的投资脉络和操作思路也浮出水面。建信战略精选和建信大安全均由基金经理王东杰管理,是两只价值风格较为显著的产品。王东杰坚持以合理的价格买入优质公司并长期持有的投资理念,力争取得较为持续的超额回报。

### 全市场首批商品期货ETF扬帆起航 建信能化ETF基金11月11日起发行

随着国内经济不断发展,投资者关于资产配置需求也随之上升,商品期货作为重要类别受到关注。为了给投资者提供更加丰富的投资标的,建信基金积极布局商品期货市场,率先推出全市场首批商品期货ETF基金,建信易盛郑商所能源化

工期货ETF基金正在发行中,投资者可通过购买建信能化ETF基金,便捷布局商品期货市场。

商品期货是重要的资产配置工具,在投资组合中,商品期货能够有效分散组合风险和对冲通胀风险。为满足投资者的资产配置

需求,建信基金为投资者提供便捷布局商品期货的投资标的。建信能化ETF是全市场首批商品期货ETF,通过跟踪易盛郑商所能源化工指数A,按照成分期货合约在标的指数中的基准权重来构建指数化投资组合,获取指数发展带来的收益。

### 乳山市乳山口镇中心学校进行“心肺复苏”技能培训

近几年,因心跳骤停没有及时急救而失去生命的杜会现象时有发生,校园里也偶有个例。面对这种情况,为提升师生的自救和互救能力,也便于应急社会上的偶然事故,乳山市乳山口镇中心学校于10月29日开展了“心肺复苏”技能培训活动。

本次活动,学校高度重视,特别邀请权威专业人士——乳山市红十字会急救中心综合科科长连莎莎,为全校师生作心肺复苏知识普及和技能培训。整个多媒体教室座无虚席,奕文涛校长及其他领导干部全部参加。

首先,连科长围绕现场心肺复苏的相关救护知识展开讲解,重点普及了“什么是心肺复苏术”,什么情况下进行“心肺复苏术”抢救,心肺复苏的三项基本措施以及进行“心肺复苏”应注意的事项四个问题。

接着从判断现场环境、及时拨打120救护电话、摆正体位、开放气道、胸外心脏按压、口对口人工呼吸等现场救护环节,借助视频生动地向师生们讲解了心肺复苏实施的全过程。再者,重点边讲解边演示了“如何有效地对伤者进行心肺复苏操作”。最后,连科长和几个讲解急救

员与教师们进行了互动,对教师进行的“心肺复苏”演练操作进行现场手把手指导,使教师初步掌握了现场急救的基本技能。

本次活动,不仅拓宽了全校师生的健康知识视野,使师生学会了应急“心肺复苏”现场急救的基本操作,形成初步急救技能,更使全校师生提高了心理素质、自我安全意识和社会这一大局意识,力争多掌握几种技能,为构建阳光校园、和谐社会添砖加瓦,贡献个人微薄力量。

任宗淑

### 拍卖公告

我公司定于2019年11月21日9:00在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn/>)拍卖大众、金杯、奥迪、现代等旧机动车。

标的展示时间、地点:即日起至拍卖前一天标的所在地。有意竞买者,请于拍卖前一天16:00前携带有效证件及保证金交纳凭证到我公司办理竞买手续。

地址:威海市公园路22号  
电话:5213109 18663191856

威海市拍卖行有限公司  
2019年11月13日

### 声明

乳山市许记香辣鸭脖店食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY13710830012262,签发时间:2016年7月8日,声明作废。

乳山市许记香辣鸭脖店  
2019年11月8日